Монтаж ступени из ДПК осуществляется: 

- на ровные бетонные ступени с предварительной укладкой резиновой подушки 100х100х5 мм; монтажные лаги устанавливаются перпендикулярно профилю ступени.

 -на металлический или деревянный каркас с расстоянием между профилем каркаса не более 500мм. 
На основание укладываются лаги из ДПК или алюминия. На металлический каркас (правильно подготовленный) ступени могут крепиться без лаг. Не рекомендуется использовать лаги из дерева, так как профиль ступеней из ДПК служит значительно дольше древесины. Соответственно, делать основу под ступени нужно из материала, который сохранит свои свойства не менее 10 лет, и древесина сосны или ели точно не подходит. Дерево крошится и расслаивается с течением времени, теряет прочность и гниет. А это провоцирует лишние траты времени и денег на ремонт лестницы.  
Расстояние между лагами составляет 30-35 см, но не более: такая конструкция обеспечивает достаточную жесткость и надежность лестницы. Увеличение расстояния между лагами приведет к «провисанию» ступени под ее собственной тяжестью.  Крепление лаг к основанию производится с помощью дюбель-гвоздей. Диаметр и длина дюбель-гвоздей подбирается в зависимости от материала основания. В лагах следует предварительно просверлить отверстия нужного диаметра. Это необходимое условие процесса монтажа.

Монтаж ступеней рекомендуется начинать с верхней ступени.
Ступень монтируется на лагу при помощи оцинкованных монтажных уголков. Это скрытое крепление: его не видно, и вся лестница будет выглядеть цельной конструкцией без намека на технические подробности. Уголок крепится к ступени с помощью саморезов из нержавеющей стали. Отверстия для саморезов рекомендуется, как и в случае с лагами, делать заранее: так саморезы проще закручивать, и само крепление получается прочнее. Открытое крепление выполняется мебельными болтами: ступени прикручиваются к лагам сверху. 
Ступень и лаги могут обрабатываться инструментом для обработки дерева аналогично древесине.

